
 

 

Ata da 45° Sessão Ordinária do Legislativo Municipal de Novo Alegre – Estado do 

Tocantins. Ao dia 10 do mês de novembro de dois mil e vinte três as dezenove horas 

no salão nobre da câmara municipal, sob a presidência do vereador: José da Silva 

Oliveira, e demais vereadores presentes: Carlos Alves de Oliveira, Ivanilda Maria 

Queiroz Pereira, Leonel Ferreira de Oliveira e Márcia Divina da Silva. Ausentes: 

Abraão Cezario Passos, Rodrigo Ribeiro Souza e Otávio Gomes de Oliveira. Havendo 

número suficiente, o senhor presidente declarou aberta a sessão, solicitou à 

vereadora Marcia para estar fazendo a oração do pai nosso e a mesma agradecendo 

pela a semana de sessão. Seguidamente fez-se a leitura da pauta do dia que versa: 

Oração do pai nosso, leitura da ata da sessão anterior. O presidente concluiu a pauta 

do dia e franqueando a palavra para os demais vereadores. No uso da palavra a 

vereadora Ivanilda deseja boa noite a todos, agradece a presença dos visitantes e 

convida para que venham nas sessões de dezembro.  E não havendo nada mais a 

tratar o Senhor presidente agradeceu a presença de todos e deu encerrada a sessão. 

Após lavrada a presente ata, que depois de lida e achada conforme, será assinada 

por todos presentes. 

 



 

 

Ata da 44° Sessão Ordinária do Legislativo Municipal de Novo Alegre – Estado do 

Tocantins. Ao dia 09 do mês de novembro de dois mil e vinte três as dezenove horas 

no salão nobre da câmara municipal, sob a presidência do vereador: José da Silva 

Oliveira, com o Vice-Presidente: Abraão Cezário Passos, secretário da mesa: Rodrigo 

Ribeiro de Souza e demais vereadores presentes: Carlos Alves de Oliveira, Ivanilda 

Maria Queiroz Pereira, Leonel Ferreira de Oliveira e Márcia Divina da Silva. Ausentes: 

Euclides Farias dos Santos e Otávio Gomes de Oliveira. Havendo número suficiente, 

o senhor presidente declarou aberta a sessão, solicitou ao vereador Leonel para estar 

fazendo a oração do pai nosso. Seguidamente fez-se a leitura da pauta do dia que 

versa: Oração do pai nosso, leitura da ata da sessão anterior, apresentação do projeto 

de lei 039/2023 “estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 

2024” e encaminhamento do projeto de lei 039/2023. Após a leitura da ata, o 

presidente solicitou ao secretário para fazer a leitura da mensagem do projeto de lei 

n° 039/2023. O presidente concluiu a pauta do dia e franqueando a palavra para os 

demais vereadores. No uso da palavra a vereadora Ivanilda e o vereador Carlos 

deseja boa noite a todos, agradece a presença dos visitantes e convida para que 

venha sempre.  E não havendo nada mais a tratar o Senhor presidente agradeceu a 

presença de todos e deu encerrada a sessão. Após lavrada a presente ata, que depois 

de lida e achada conforme, será assinada por todos presentes. 

 



 

 

Ata da 43° Sessão Ordinária do Legislativo Municipal de Novo Alegre – Estado do 

Tocantins. Ao dia 08 do mês de novembro de dois mil e vinte três as dezenove horas 

no salão nobre da câmara municipal, sob a presidência do vereador: José da Silva 

Oliveira, com o Vice-Presidente: Abraão Cezário Passos secretário da mesa: Rodrigo 

Ribeiro de Souza e demais vereadores presentes: Carlos Alves de Oliveira, Ivanilda 

Maria Queiroz Pereira, Euclides Farias dos Santos e Leonel Ferreira de Oliveira. 

Ausentes: Otávio Gomes de Oliveira e Márcia Divina da Silva. Havendo número 

suficiente, o senhor presidente declarou aberta a sessão, solicitou ao vereador 

Abraão para estar fazendo a oração do pai nosso. Seguidamente fez-se a leitura da 

pauta do dia que versa: Oração do pai nosso, leitura da ata da sessão anterior, leitura 

do parecer da comissão de constituição, justiça e redação e comissão de finanças e 

orçamentos do projeto de lei n° 039/2023 e votação do projeto de lei n°039/2023 

“dispõe sobre a autorização de contratação temporária de excepcional interesse 

público, nos termos do inciso IX do art. 37 da constituição federal e dá outras 

providências”. Após a leitura da ata, o presidente solicitou ao secretário para fazer a 

leitura dos pareceres. Após a leitura, o presidente colocou o projeto em votação e 

sendo aprovado por todos. O presidente concluiu a pauta do dia e franqueando a 

palavra para os demais vereadores. No uso da palavra vereadora Ivanilda deseja boa 

noite a todos, agradece a presença dos visitantes e convida para que venha mais 

vezes. E não havendo nada mais a tratar o Senhor presidente agradeceu a presença 

de todos e deu encerrada a sessão. Após lavrada a presente ata, que depois de lida 

e achada conforme, será assinada por todos presentes. 

 



 

 

Ata da 42° Sessão Ordinária do Legislativo Municipal de Novo Alegre – Estado do 

Tocantins. Ao dia 07 do mês de novembro de dois mil e vinte três as dezenove horas 

no salão nobre da câmara municipal, sob a presidência do vereador: José da Silva 

Oliveira, com o Vice-Presidente: Abraão Cezário Passos secretário da mesa: Rodrigo 

Ribeiro de Souza e demais vereadores presentes: Ivanilda Maria Queiroz Pereira, 

Euclides Farias dos Santos, Otávio Gomes de Oliveira, Leonel Ferreira de Oliveira e 

Márcia Divina da Silva. Ausente: Carlos Alves de Oliveira (Atestado). Havendo 

número suficiente, o senhor presidente declarou aberta a sessão, solicitou ao 

vereador Rodrigo para estar fazendo a oração do pai nosso. Seguidamente fez-se a 

leitura da pauta do dia que versa: Oração do pai nosso, leitura da ata da sessão 

anterior, apresentação do projeto de lei n°039/2023 “dispõe sobre a autorização de 

contratação temporária de excepcional interesse público, nos termos do inciso IX do 

art. 37 da constituição federal e dá outras providências” e encaminhamento do projeto 

de lei n° 039/2023 para a comissão de constituição, justiça e redação e para comissão 

de finanças e orçamentos. Após a leitura da ata, o presidente solicitou ao secretário 

para fazer a leitura da mensagem do projeto. O presidente concluiu a pauta do dia e 

franqueando a palavra para os demais vereadores. No uso da palavra o Vereador 

Euclides deseja boa noite a todos, agradece a presença das crianças e dos 

adolescentes e informa sobre a compra de um carro novo para a saúde e informando 

que o dinheiro está na conta para comprar uma nova ambulância, sendo emenda do 

deputado Ricardo Ayres e parabenizando pela nova conquista. No uso da palavra o 

vereador Otávio traz uma cobrança dos produtores rurais a respeito dos maquinários, 

trazendo relato de um produtor que solicitou serviço com as máquinas e está com 90 

dias sem resposta, e faz pedido de providência em prol dos produtores, pois já está 

passando o período de fazer este tipo de trabalho. A Vereadora Ivanilda deseja boa 

noite a todos, agradeceu a presença e convida para que venham mais vezes. E não 

havendo nada mais a tratar o Senhor presidente agradeceu a presença de todos e 

deu encerrada a sessão. Após lavrada a presente ata, que depois de lida e achada 

conforme, será assinada por todos presentes. 

 



 

 

Ata da 41° Sessão Ordinária do Legislativo Municipal de Novo Alegre – Estado do 

Tocantins. Ao dia 06 do mês de novembro de dois mil e vinte três as dezenove horas 

no salão nobre da câmara municipal, sob a presidência do vereador: José da Silva 

Oliveira, com o Vice-Presidente: Abraão Cezário Passos, secretário da mesa: Rodrigo 

Ribeiro de Souza e demais vereadores presentes: Carlos Alves de Oliveira, Ivanilda 

Maria Queiroz Pereira, Euclides Farias dos Santos, Otávio Gomes de Oliveira, Leonel 

Ferreira de Oliveira e Márcia Divina da Silva. Havendo número suficiente, o senhor 

presidente declarou aberta a sessão, solicitou ao vereador Euclides para estar 

fazendo a oração do pai nosso. Seguidamente fez-se a leitura da pauta do dia que 

versa: Oração do pai nosso, leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura da ata, 

o presidente concluiu a pauta do dia e franqueando a palavra para os demais 

vereadores. No uso da palavra o vereador Euclides deseja boa noite, agradece a 

presença das crianças e adolescente, e elogia o prefeito Fernando pela a gestão da 

saúde, que novo alegre vem se destacando pela boa gestão. No uso da palavra a 

vereadora Ivanilda deseja boa noite a todos e agradece a presença dos jovens. O 

vereador Otávio no uso da sua palavra deseja boa noite a todos, lamenta pelo o que 

vem acontecendo na câmara, que o projeto de resolução sendo aprovado por 5 a 1 

não é suficiente para revogar os incisos 3 e 4, e informa que a câmara está indo contra 

mão da legalidade, que desde o julgamento das contas do ex prefeito Paulinho 

ocorreu um julgamento errado, e que o objetivo de revogar os incisos é apenas para 

julgar a contas do Ex prefeito Wilson e condenar, e mesmo que tenha 6 votos ela não 

vai ser revogado por não atingir os dois terço, e as contas não vão ser julgadas por 

que o artigo já prescreveu e já passou o prazo. E não havendo nada mais a tratar o 

Senhor presidente agradeceu a presença de todos e deu encerrada a sessão. Após 

lavrada a presente ata, que depois de lida e achada conforme, será assinada por 

todos presentes. 

  

  

  

 


